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Data inventariazione: da 01/02/2000 a 08/02/2018
Numero inventario da: BP 1 a: BP 9999
Sezione da CIRCOLANTE a CIRCOLANTE
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione CIRCOLANTE Biblioteca circolante

BP 147 CIRCOLANTE 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 162, 64
2543771 LO11143835
Il *frate di bronzo : ricordi di padre Gerardo Beccaro / Fulgenzio Del Piano. - Milano : Ambrosiana, 1913. - 142 p. : ill. ; 24 cm.

BP 80 CIRCOLANTE 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
63556 LIA0136966
*Vita del venerabile servo di Dio don Gaspare Bertoni : Fondatore dei Preti delle Stimmate di N.S.G.C. / P. Giuseppe Fiorio ;  
con prefazione di Mons. Giuseppe Manzini. - Verona : Tip. Bettinelli, 1922. - XVI, 351 p. : ill ; 22 cm.

BP 24 CIRCOLANTE 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
688597 TO00705616
*S. Luigi Gonzaga, patrono della gioventù cattolica / Maurizio Meschler ; unica versione italiana... per cura del P. Celestino  
Testore. - Torino : Società Editrice Internazionale, 1923. - 322 p., [2] c. di tav. ; 20 cm.

BP 25 CIRCOLANTE 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
1765449 LIA0141115
*Storia di S. Angela Merici vergine bresciana (1474-1540) / Giuditta Bertolotti. - Brescia : Queriniana, 1923. - 249 p. : [16] c. di  
tav. ; 19 cm. ((TINT

BP 26 CIRCOLANTE 6
Tipo circolazione: LIBERA
1 volume. - Inventari precedenti 68, 91.
2539534 LO11232341
La *via delle nozze : romanzo / Ugo Mioni. - Brescia : Tipografia e Libreria editrice Queriniana, 1914. - 236 p. ; 19 cm.

BP 90 CIRCOLANTE 7
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 186
666075 BVE0335073
*Vita del venerabile servo di Dio Gabriele dell'Addolorata ... / ricavata dai processi per la sua beatificazione dal p. Germano di  
S. Stanislao. - Roma : Tip. della pace di F. Cuggiani, 1897. - 456 p. : ill ; 20 cm.

BP 78 CIRCOLANTE 12
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2541554 BVE0604082
*Vita del cardinale di Cheverus, arcivescovo di Bordeaux : dalla 3. edizione francese / [André Jean Marie Hamon]. - Udine :  
Vendrame, 1845. - 367 p. ; 21 cm. ((Nome dell'autore nella prefazione.

BP 60 CIRCOLANTE 14
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 1.
2541332 TO01444109
La *vita di Benvenuto Cellini / scritta per lui medesimo ; emendata ad uso della costumata gioventù per cura di I. Gobio. - 4.  
ed. - Torino : tip. e libreria salesiana, 1890. - 703 p. ; 15 cm.

BP 42 CIRCOLANTE 16
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Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2540006 CUB0457153
*Educatori santi proposti a maestri e scolari / Ugo Mioni. - Firenze : Casa editrice tip. arcivescovile, 1925. - 85 p. ; 20 cm.
(*Spirito e vita ; 3)

BP 152 CIRCOLANTE 17
Tipo circolazione: INTERNA
1 volme. - Inventari precedenti 189, 26.
2543803 BRI0435346
*Lasciateci sognare ... : ideali religiosi / Pietro Mariotti. - Torino : Sei, stampa 1920. - 229 p. ; 18 cm.

BP 20 CIRCOLANTE 18
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari prec. 107, 66.
2537088 VIA0286864
*Vita popolare di Gabriele Garzia Moreno, Presidente della Repubblica dell'Equatore / C. M. V. - S. Benigno Canavese : Tip.  
Salesiana Ed., 1909. - 166 p. ; 20 cm. ((L'ultima pagina numerata porta erroneamente il num. 661.

BP 76 CIRCOLANTE 19
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 172.
662199 TO00558730
*Come ci siamo convertiti : pagine autobiografiche / di G.Dumesnil, [et al.] ; raccolte dal P. Mainage ; unica traduzione  
autorizzata per Antonio Masini ; con prefazione di Pietro Maffi. - Torino : Societa editrice internazionale, prefaz 1918. - XXIV,  
298 p. ; 19 cm.

BP 182 CIRCOLANTE 20
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2547870 VIA0289157
*Voli d'Icaro : romanzo illustrato / Anna M. - Genova :Tipografia della gioventù, 1907. - 198 p. : ill. ; 18 cm. ((Sul frontespizio:  
Pubblicato per cura della Direzione dell'Amico delle Famiglie, periodico illustrato di Genova.

BP 19 CIRCOLANTE 21
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari prec. 76, 72
1626642 CUB0491369
I *nostri giovani e la purezza : brani di vita ed esperienze personali / Francesco Olgiati. - 4. ed. - Milano : Vita e Pensiero,  
1921. - 125 p. ; 19 cm.(*Manuali per la gioventù ; 2)

BP 3 CIRCOLANTE 21
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. (Inventari prec. 19, 46)
1626642 CUB0491369
I *nostri giovani e la purezza : brani di vita ed esperienze personali / Francesco Olgiati. - 4. ed. - Milano : Vita e Pensiero,  
1921. - 125 p. ; 19 cm.(*Manuali per la gioventù ; 2)

BP 65 CIRCOLANTE 22
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2541375 RAV0292564
*Purezza| : ai giovani cristiani : conferenze tenute in un ritiro spirituale di giovani / prof. Rodolfo Bettazzi. - Torino : Libreria ed.  
internazionale della S.A.I.D. buona stampa, 1915. - 182 p. ; 21 cm.

BP 4 CIRCOLANTE 25
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume (inventari precedenti 83, 84)
2384594 CUB0617003
*Piccola vita di Gesù, per fanciulli / A. Steedmann ; traduzione dall'Inglese di Maria Adelaide Colombo. - Roma : Desclee e C.,  
1913. - 174 p. : ill. ; 18 cm.

BP 134 CIRCOLANTE 26
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 180
2543090 CUB0129345
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Il *cattolico nel secolo : Trattenimenti famigliari di un padre coi suoi figliuoli intorno alla religione / pel sac. Giovanni Bosco. - 5.  
ed. - Torino : Tip. e libr. Salesiana, 1887. - 454 p. ; 18 cm.

BP 195 CIRCOLANTE 27
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 179, 157.
2548279 VIA0289251
Volume 2. - Brescia : Tip. e Libreria ed. Queriniana, 1915. - 237 p. ; 19 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2548274 VIA0289247 Lo *spettro di satana / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tip. e Libreria ed. Queriniana,  
1915. - 2 v. ; 19 cm 

BP 2 CIRCOLANTE 28
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume (inventari precedenti 114, 168)
659687 LO10519734
*Memorie religiose / Giuseppe Toniolo ; con una prefazione di Antonio Boggiano Pico. - Milano : Vita e pensiero, 1919. - XIII,  
111 p. ; 16 cm. ((Lettera-pref. di Pio Marcello Bagnoli.

BP 1 CIRCOLANTE 30
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume (inventari prec. 111,163).
2534563 RAV0282847
*Esto vir! : consigli ai giovani / Saint-Quay ; versione del sac. Giulio Albera. - Torino : Scuola tipografica salesiana, imprim.  
1918. - 273 p. ; 18 cm.

BP 137 CIRCOLANTE 31
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2543101 TO01124454
*Fascicolo di miei ricordi : piccola memoria di Catterina Lassagne sul b. Vianney curato d'Ars. - Verona : Casa buoni fanciulli,  
1924. - 123 p. ; 17 cm.

BP 229 CIRCOLANTE 32
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2550513
*[Vita di S. Francesco Saverio]. - v. ; 16 cm

BP 79 CIRCOLANTE 36
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 69, 167
689110 PUV0635690
I *nostri giovani ed il coniglismo : risultati d'un questionario / Francesco Olgiati. - Milano : Vita e pensiero, 1921. - 143 p. ; 18  
cm.(*Manuali per la gioventù ; 4)

BP 117 CIRCOLANTE 38
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
1646100 VIA0213112
Gli *ausiliari : racconti sugli animali utili all'agricoltura / J. Henri Fabre ; traduzione di Enrico Somare. - 2. ed. - Milano :  
Sonzogno, [19..]. - 248 p., 16 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BP 155 CIRCOLANTE 41
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 7
689734 RAV0192283
*Giosue Borsi nella vita e nei colloqui / Antonio Cojazzi. - Catania ; Torino ; Parma : Libreria editrice internazionale, \192-?!. -  
150 p., 1 c. di tav. : ritr. ; 18 cm(*Pro aris et focis ; 1)

BP 66 CIRCOLANTE 44
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 37.
2541379 VIA0287670
*Divorziati / di Raoul de Navery ; traduzione libera [di] Francesco Bricolo. - Treviso : Tip. Ist. Turazza, 1894. - 237 p. ; 15 cm
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BP 133 CIRCOLANTE 49
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 92, 107.
666570 TO01198507
*Dal diavolo a Dio : storia di una conversione / Adolfo Rette ; prefazione di Francesco Coppee ; traduzione di Leopoldo  
Cassis. - 5. ed. italiana. - Roma : Buffetti, pref.1907. - 193 p. ; 18 cm.

BP 55 CIRCOLANTE 53
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 204.
2540177 VIA0287404
[Vol. primo] / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tip. e libreria Queriniana, 1915. - 190 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2540170 VIA0287400 *Rose delle Alpi : romanzo / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tip. e libreria Queriniana,  
1915. - 3 v. ; 19 cm. 

BP 56 CIRCOLANTE 54
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 205.
2540179 VIA0287408
Vol 2. / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tip. e libreria Queriniana, 1915. - P. 192-410 ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2540170 VIA0287400 *Rose delle Alpi : romanzo / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tip. e libreria Queriniana,  
1915. - 3 v. ; 19 cm. 

BP 57 CIRCOLANTE 55
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 206
2540181 VIA0287410
Vol. 3. / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tip. e libreria Queriniana, 1915. - P. 412-610 ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2540170 VIA0287400 *Rose delle Alpi : romanzo / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tip. e libreria Queriniana,  
1915. - 3 v. ; 19 cm. 

BP 194 CIRCOLANTE 56
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 150, 159
2548278 VIA0289249
Volume 1. - Brescia : Tip. e Libreria ed. Queriniana, 1915. - 327 p. ; 19 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2548274 VIA0289247 Lo *spettro di satana / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tip. e Libreria ed. Queriniana,  
1915. - 2 v. ; 19 cm 

BP 39 CIRCOLANTE 57
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Possessore: Sac. Lucio Deola
2539983 VIA0287357
*Di Augusto Blosi, studente / memorie pubblicate dal teologo sac. Salvatore Di Pietro. - San Benigno Canavese : Scuola Tip.  
Libraria Salesiana, 1898. - 219 p. ; 15 cm

BP 22 CIRCOLANTE 58
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 181, 158
2539507 VIA0287264
Lo *spettro di satana / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tip. e Libreria ed. Queriniana, 1915. - 296 p. ; 19 cm

BP 126 CIRCOLANTE 59
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 167, 155.
2543022 VIA0288066
[Volume 1.]. - Brescia : Tipografia e libreria editrice Queriniana, 1915. - 306 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2543014 VIA0288060 Il *castello delle catacombe / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tipografia e libreria  
editrice Queriniana, 1915. - 2 v. ; 19 cm. 

BP 127 CIRCOLANTE 60
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 168, 156.
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2543024 VIA0288068
Volume secondo. - Brescia : Tipografia e libreria editrice Queriniana, 1915. - 308 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2543014 VIA0288060 Il *castello delle catacombe / M. Riccobaldi del Bava. - Brescia : Tipografia e libreria  
editrice Queriniana, 1915. - 2 v. ; 19 cm. 

BP 131 CIRCOLANTE 61
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 17.
2543063 RAV1466347
1 / Madama Augusto Craven. - Milano : Mantegazza, [19..?]. - 319 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2543061 RAV1466346 *Fiorangela : romanzo / Madama Augusto Craven ; traduzione di Alice Bosisio. -  
Milano : Mantegazza, [19..?]. - v. ; 19 cm. 

BP 132 CIRCOLANTE 62
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2543065 VIA0288078
2 / Madama Augusto Craven. - Milano : Mantegazza, [19..?]. - 260 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2543061 RAV1466346 *Fiorangela : romanzo / Madama Augusto Craven ; traduzione di Alice Bosisio. -  
Milano : Mantegazza, [19..?]. - v. ; 19 cm. 

BP 58 CIRCOLANTE 63
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume, mutilo delle prime pagine.
2540207 MOD0282978
1. - Modena : Immacolata Concezione, 1890. - 307 p.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 193)
FA PARTE DI
Libro moderno 2540206 MOD0282976 *Angeli e demoni, ossia Misteri del 19. secolo. - Modena : Immacolata Concezione. -  
v. ; 15 cm. 

BP 59 CIRCOLANTE 64
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2540208 MOD0282980
2. - Modena : Immacolata Concezione, 1890. - 293 p.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 194)
FA PARTE DI
Libro moderno 2540206 MOD0282976 *Angeli e demoni, ossia Misteri del 19. secolo. - Modena : Immacolata Concezione. -  
v. ; 15 cm. 

BP 218 CIRCOLANTE 65
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Volume mutilo del frontespizio
2550362 TO01368502
1. - Modena : Tip. pontificia ed arcivescovile dell'Immacolata concezione, 1901. - 271 p. ; 15 cm.(*Collezione di letture amene  
ed oneste ; 261)
FA PARTE DI
Libro moderno 2550363 TO01368343 *Brancadoro : racconto dei tempi nostri / tradotto dal francese dall'avv. Ugo Flandoli. -  
Modena : Tip. pontificia ed arcivescovile dell'Immacolata concezione. - v. ; 15 cm. 

BP 54 CIRCOLANTE 66
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 19, 89.
2540145 TO01028802
*Aurora nascente : romanzo storico / Ugo Mioni. - Brescia : Queriniana, 1911. - 262 p. ; 18 cm.

BP 52 CIRCOLANTE 67
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 31, 167
2540123 MOD0282664
*Carlo, o Le due famiglie : racconto / di F. D. Tommasi. - Modena : Tip. Immacolata Concezione, 1874. - 228 p. ; 15 cm.
(*Collezione di letture amene ed oneste ; 101)

BP 190 CIRCOLANTE 68
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
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2548245 LO11454742
Volume 2. / traduzione italiana [di! Ugo Flandoli. - Modena : Tip. Pontif. ed Arcivescovile dell'Imm. Concezione, 1900. - 231  
p. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2548244 LO11454740 L'*egiziana : racconto del secolo 15. / traduzione italiana [di! Ugo Flandoli. - Modena :  
Tip. Pontif. e Arcivescovile dell'Imm. Concezione, 1900. - 2 v. : ill. ; 16 cm. 

BP 50 CIRCOLANTE 69
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 147.
2540114 MOD0282774
1 / di Giacomo Melchiorre Villefranche ; versione libera di Giansevero Uberti. - Modena : Immacolata Concezione, 1879. - 190  
p., 1 c. di tav. : ill.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 128)
FA PARTE DI
Libro moderno 2540113 MOD0282772 L' *orfana inglese : racconto / di Giacomo Melchiorre Villefranche ; versione libera di  
Giansevero Uberti. - Modena : Immacolata Concezione. - v. ; 15 cm. 

BP 51 CIRCOLANTE 70
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 148
2540115 MOD0282777
2 / di Giacomo Melchiorre Villefranche ; versione libera di Giansevero Uberti. - Modena : Immacolata Concezione, 1879. - 223  
p., 1 c. di tav. : ill.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 129)
FA PARTE DI
Libro moderno 2540113 MOD0282772 L' *orfana inglese : racconto / di Giacomo Melchiorre Villefranche ; versione libera di  
Giansevero Uberti. - Modena : Immacolata Concezione. - v. ; 15 cm. 

BP 124 CIRCOLANTE 71
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2542999 VIA0288055
Volume 1. - Modena : Tip. Pontificia ed Arcivescovile dell'Immacolata concezione, 1909. - 270 p. : ill. ; 16 cm.(*Collezione di  
letture amene ed oneste ; 310)
FA PARTE DI
Libro moderno 2542996 VIA0288053 *Gabriella : racconto / A. de Lamothe ; fatto italiano dall'avv. Cav. Ugo Flandoli. - Modena  
: Tip. Pontificia ed Arcivescovile dell'Immacolata concezione, 1909. - 2 v. ; 16 cm. 

BP 125 CIRCOLANTE 72
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 48.
2543000 VIA0288057
Volume 2. - Modena : Tip. Pontificia ed Arcivescovile dell'Immacolata concezione, 1909. - 312 p. : ill. ; 16 cm.(*Collezione di  
letture amene ed oneste ; 311)
FA PARTE DI
Libro moderno 2542996 VIA0288053 *Gabriella : racconto / A. de Lamothe ; fatto italiano dall'avv. Cav. Ugo Flandoli. - Modena  
: Tip. Pontificia ed Arcivescovile dell'Immacolata concezione, 1909. - 2 v. ; 16 cm. 

BP 191 CIRCOLANTE 73
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 163.
2548255 MOD0283018
1 / racconto di Franceschina Sofio. - Modena : Immacolata Concezione, 1892. - 279 p.(*Collezione di letture amene ed oneste  
; 208)
FA PARTE DI
Libro moderno 2548254 MOD0283017 I *due cugini : racconto / di Franceschina Sofio. - Modena : Immacolata Concezione. -  
v. ; 15 cm. 

BP 192 CIRCOLANTE 74
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2548256 MOD0283020
2 / racconto di Franceschina Sofio. - Modena : Immacolata Concezione, 1892. - 333 p.(*Collezione di letture amene ed oneste  
; 209)
FA PARTE DI
Libro moderno 2548254 MOD0283017 I *due cugini : racconto / di Franceschina Sofio. - Modena : Immacolata Concezione. -  
v. ; 15 cm. 

BP 193 CIRCOLANTE 84
Tipo circolazione: INTERNA
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1 volume. - Inventari precedenti 153.
2548272 NAP0498105
6: *Cecilia o La donna emancipata / F. D. Tommasi. - Modena : tip. pontificia ed arcivescovile dell'Immacolata Concezione,  
1877. - 161 p. : ill. ; 16 cm.

BP 205 CIRCOLANTE 86
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 225, 165.
2548356 VIA0289260
Volume secondo / M. Riccobaldi Del Bava. - Brescia : Tipografia e libreria editrice Queriniana, 1915. - 330 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2548351 VIA0289258 Il *sangue del diavolo / M. Riccobaldi Del Bava. - Brescia : Tipografia e libreria editrice  
Queriniana, 1915. - 2 v. ; 18 cm. 

BP 37 CIRCOLANTE 87
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Mutilo del frontespizio. - Inventario precedente 81
2539967 PUV0328324
Il *bel paese : conversazioni sulle bellezze naturali : la geologia e la geografia fisica d'Italia / Antonio Stoppani. - Torino :  
Società editrice internazionale, [1920?]. - X, 750 p. ; 19 cm. ((La prefazione di Antonio Stoppani è datata 1873.

BP 129 CIRCOLANTE 88
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 185
2543036 CUB0479495
L'*Angelo dell'ergastolo / Rodolfo de Navery ; traduzione dal francese di Rosalia Del Carretto. - Brescia : Tip. Queriniana,  
1912. - 307 p. ; 19 cm.(*Letture amene ed oneste ; 18)

BP 128 CIRCOLANTE 90
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2543032 PUV0925254
*Sotto la stella del mattino / Adolfo Retté ; versione di Leopoldo Cassis. - 2. ed. completamente rifatta. - Roma : Buffetti, \s.d.!.  
- 167 p. ; 20 cm.

BP 188 CIRCOLANTE 91
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2548237 VIA0289242
Volume 2. - Milano : Casa editrice pro familia, 1920. - 219 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2548232 VIA0289241 L'*impresa / Pierre L'Ermite ; versione dal francese di Oscar Ulm. - Milano : Casa editrice  
pro familia, 1920. - 2 v. ; 19 cm. 

BP 136 CIRCOLANTE 93
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 31.
2543096 CUB0076355
Una *rovina per la via : romanzo / Spartaco Bassi. - Seconda edizione, con prefazione di mons. g. D. Pini. . - Milano : Libr.  
Popolare Italiana, Volonteri e C., 1920 (Treviglio, Tip. Azione Giovanile). - III, 309 p. ; 18 cm.

BP 118 CIRCOLANTE 94
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 188.
2542675 VIA0287994
*Nawi'lo il distruttore : viaggio d'esplorazione di due italiani fra i Caduvei / Paolo Calisio. - Brescia : Premiata Tipografia  
Editrice Queriniana, 1911. - 249 p. ; 19 cm.

BP 47 CIRCOLANTE 96
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 67
1650787 MIL0352854
Un *autunno in Occidente / Geremia Bonomelli. - 2. ed. - Milano : Tip. editr. L. F. Cogliati, 1899. - 428 p., [18! c. di tav. : ill. ; 19  
cm.

BP 41 CIRCOLANTE 97
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Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2540001 RT10029971
*Nella lotta : racconto illustrato / Gioacchino Perelli ; pubblicato per cura della Direzione dell'Amico delle famiglie, periodico  
illustrato di Genova. - Genova : Tipografia della Gioventù, 1915. - 167 p. : ill. ; 18 cm

BP 88 CIRCOLANTE 98
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume (stampa 1919). - Inventari precedenti 101, 154.
43986 CUB0063923
*Microbi, malattie infettive, disinfezioni / Eugenio Bajla. - Milano : A. Vallardi, 1911. - 123 p. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca popolare  
di coltura ; 21)

BP 154 CIRCOLANTE 98
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 71
2276473 TO01272061
*Saper soffrire / Francesco Coppee. - 7. ed. - Roma : Buffetti, 1908. - 183 p. ; 19 cm. ((Data desunta dell'introduzine

BP 153 CIRCOLANTE 99
Tipo circolazione: INTERNA
1 volme 48
2543809 CUB0461041
*Come muore la giovinezza : romanzo / Giuseppe Molteni. - 2. ed. - Milano : Libr. Popolare Italiana, Volonteri e C., 1921  
(Treviglio, Tip. Azione Giovanile). - 175 p. ; 19.

BP 28 CIRCOLANTE 101
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume . - Inventari precedenti 38, 55.
2539544 VIA0287272
*Non era desso! : racconto storico del secolo 16. / Pio Renacaspi. - Torino : Tip. e Libr. S. Giuseppe degli Artigianelli, 1896. -  
200 p. ; 20 cm.

BP 21 CIRCOLANTE 102
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 3, 51
99510 MIL0200178
Le *sorgenti : unica traduzione italiana autorizzata dalla sesta edizione originale / A. Gratry ; con prefazione di Giovanni  
Semeria. - 3. ed. - Milano : Libreria editrice milanese, 1919. - XI, 266 p. ; 21 cm.

BP 99 CIRCOLANTE 104
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 110
2542523 TSA1345711
*Italia Bella! / Ugo Mioni. - Milano : Tip. Ed. Artigianelli, [1912]. - 388 p. ; 20 cm. ((La data si ricava dall'introduzione.

BP 43 CIRCOLANTE 105
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 54, 41.
2540013 RCA0552575
*Avvertenze per l'emigrante italiano in Francia e nel Principato di Monaco / G. De Michelis. - Roma : \Commissariato generale  
dell'emigrazione!, 1912. - 127 p. ; 19 cm.

BP 104 CIRCOLANTE 105
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 27, 52.
941171 IEI0023775
La *questione sociale / Francesco Olgiati. - 4. ed. - Milano : Vita e pensiero, 1921. - 250 p. ; 19 cm.(*Manuali per la gioventù ;  
1)

BP 111 CIRCOLANTE 106
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 79, 153
2542619 TO00639970
*A un giovane operaio : Lettere / Ferdinando Maccono. - 2. ed. - Torino : Libreria editrice internazionale della SAID-Buona  
stampa, 1913. - 211 p. ; 20 cm.
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BP 187 CIRCOLANTE 107
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 80.
2548225 TO00991893
1 / per G. B. F. Descuret. - Napoli : G. Lubrano, 1899. - 238 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2449330 TO00991877 La *medicina delle passioni ovvero le passioni considerate relativamente alle malattie,  
alle leggi ed alla religione / per G. B. F. Descuret ; tradotta ed annotata dal padre Numa-Pompilio Tanzini. - Napoli : G.  
Lubrano. - v. ; 20 cm. 

BP 101 CIRCOLANTE 109
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 169, 120.
2542527 VIA0287967
*Lettere alla signorina T. V. / Enrico M. Didon ; traduzione del p. Pietro Alb. Grigolli sulla 20. ediz. Plon, Parigi. - Torino ; Roma  
: Marietti, 1920. - XII, 409 p. ; 18 cm

BP 110 CIRCOLANTE 110
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 18, 37
2542615 TO01392574
La *donna senza Dio / di A. De Essarts ; traduzione Libera di Francesco Bricolo. - 5. ed. - Brescia : Queriniana, 1915. - 292  
p. ; 19 cm.(*Letture amene ed oneste ; 87)

BP 103 CIRCOLANTE 111
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 62, 33.
1630594 CUB0148798
*Dal socialismo al sacerdozio / Illemo Camelli. - 6. ed. riveduta e illustrata con disegni originale dell'Autore. - Brescia :  
tipografia editrice Queriniana, 1921. - 220 p. : ill. ; 18 cm

BP 388 CIRCOLANTE 112
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Esemplare mutilo del frontespizio
2559691 CUB0239625
Un *corsaro moderno : narrazione romantica della guerra ispano-americana : riduzione dal francese / Leone Dex. - Torino :  
Libr. Ed. Internazionale della S. A. I. D. Buona Stampa, 1914 (Scuola Tip. Salesiana). - 233 p. ; 19 cm.(*Letture amene ed  
educative ; 114)

BP 102 CIRCOLANTE 113
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 44.
2542537 CUB0398437
*Nel pomeriggio del sabato, ossia *Conversazioni di un vecchio maestro / rivedute dal sac. Giovanni Bonifetti. - Torino : Libr.  
Ed. Internazionale Della S. A. I. D. Buona Stampa, 1913 (S. Benigno Canavese, Tip. Don Bosco). - 477 p. ; 20 cm.

BP 108 CIRCOLANTE 114
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 144, 133.
2542577 PUV0925247
*Parole buone / Fulgenzio del Piano. - Milano : Tipografica Ambrosiana, 1910. - 160 p. ; 20 cm.

BP 109 CIRCOLANTE 115
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 56, 79.
2542579 CUB0661654
*Bucaneve : romanzo / A. Vertua Gentile. - Sesto S. Giovanni : Madella, 1914. - 219 p. ; 19 cm.

BP 220 CIRCOLANTE 116
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Copia mutila del frontespizio. - Inventario precedente 74
2550382
Il *missionario nella Terra Maledetta. - [S.l. : s.n., 19?]. - 228 p. ; 19 cm. ((Descrizione basata su esemplare mutilo di  
frontespizio.
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BP 107 CIRCOLANTE 118
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 49.
2542568 LO10720592
La *barriera / René Bazin ; versione di Leopoldo Cassis. - 2. ed. - Roma : L. Buffetti, [19..!. - 270 p. ; 19 cm

BP 106 CIRCOLANTE 119
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 41, 174.
692431 CUB0457143
*Colà, dove venne piantata la Croce : appunti di viaggio con illustrazioni / dott. Ugo Mioni. - Pavia : Tip. Artigianelli, 1912. -  
331 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((L. 1.20.

BP 27 CIRCOLANTE 122
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 62
2539540 MO10009157
*Avvertenze per l'emigrante italiano in Danimarca, Svezia, Norvegia / Italia. Commissariato generale dell'emigrazione ; guida  
compilata dal Comm. G. De Michelis. - Roma : Cooperativa tipografica Manunzio, 1912. - 108 p. ; 18 cm. ((In testa al front.: R.  
Commissariato dell'emigrazione.

BP 199 CIRCOLANTE 122
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 166.
2548304 CFI0600335
2 / dell'abate Michele Bongini. - Firenze : F. Bencini, 1861. - 367 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 2548303 CFI0600332 La *Piccarda Donati : racconto storico fiorentino / dell'abate Michele Bongini. - Firenze :  
F. Bencini. - v. 

BP 385 CIRCOLANTE 123
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2559663 VIA0291671
Il *romanzo di un missionario ; L'isola del mistero ; S. Francesco Saverio S. J. : l'Apostolo delle indie. - Venezia : Le missioni  
delle Compagnia di Gesù, 1923-1926. - 266, 163, 115 p. : ill. ; 17 cm. ((Il volume raccoglie tre pubblicazioni edite  
separatamente.

BP 40 CIRCOLANTE 124
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 144, 42.
2539997 RML0100437
*Per vie occulte : romanzo storico morale / A. Klitsche de La Grange. - Milano : Casa Editrice Bietti, [s.a.]. - 175 p. ; 20 cm.

BP 75 CIRCOLANTE 125
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 214.
2541527 RAV0169232
La *botanica ricreativa, o Le meraviglie della vegetazione : esposte alla gioventu / Giuseppe Roda. - 2. ed. - Torino \etc.! : G.  
B. Paravia & \e! C., stampa 1920. - 300 p. : 291 ill. ; 24 cm

BP 222 CIRCOLANTE 126
Tipo circolazione: LIBERA
1 volume. - Inventari precedenti 191.
2550395
*Sui campi di Fiunga / Celestino Testore ; con disegni di Edel . Occhietti a mandorla : storie della Santa Infanzia Cinese / G.  
Gibert, C. Testore. - Venezia : Le missioni della Compagnia di Gesù, 1927. - 218, 156 p. : ill. ; 18 cm.(*Racconti di terre  
lontane ; 2)

BP 92 CIRCOLANTE 128
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 177.
658456 TO01245522
*Riti e costumi degli ebrei / spiegati, commentati e confutati dall'ebreo convertito Paolo Medici ; coll'aggiunta di una lettera del  
rabbino Nicolò Stratta. - 6. ed. - Torino : Borri, 1874. - XII, 360 p. ; 18 cm.
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BP 157 CIRCOLANTE 129
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 196, 143.
2543835 VIA0288265
*Fra gli umili : (bozzetti e novelle) / Angela Bianchini. - Brescia : Tipografia e libreria Queriniana, 1914. - 290 p. ; 19 cm

BP 217 CIRCOLANTE 130
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2175167 TO01434190
Il *segreto di Karkus : fulgori di oro e candori di neve : un episodio di Alaska / Adelina Prato ; prefazione del p. Celestino  
Testore ; illustro Leonida Edel. - Venezia : Le missioni della Compagnia di Gesu, 1926. - 216 p. : ill. ; 18 cm.(*Racconti di terre  
lontane ; 14)

BP 91 CIRCOLANTE 131
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedente 104.
2542053 VIA0287855
*Giovanna di Kerhors (episodio del Terrore) / di Francesco Bajouge ; riduzione dal francese [di] Francesco Bricolo. - 3.  
edizione. - Treviso : Stabilimento tip. Istituto Turazza, 1899. - 174 p. ; 17 cm

BP 98 CIRCOLANTE 132
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 87.
2542121 VIA0287899
L'*Odissea di Antonio il cieco / di Raoul de Navery ; riduzione dal francese [di] Francesco Bricolo. - 3. ed. - Treviso : Prem.  
Stab. Tip. a vapore Ist. Turazza, 1902. - 270 p. ; 16 cm

BP 97 CIRCOLANTE 134
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 172.
2542120 CFI0630312
*Giorgina Ronvay, o L'occhio di una madre / di Alessandro Devoille ; riduzione dal francese di Francesco Bricolo. - 2. ed. -  
Treviso : Tip. Ist. Turazza, 1898. - 191 p.

BP 96 CIRCOLANTE 135
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2542110 VIA0287884
*Libera pensatrice!... , o Una educazione tradita / racconto di Giorgio du Vallon ; traduzione libera [di] Francesco Bricolo. - 5.  
ed. - Treviso : Prem. Stab. Tipografico Turazza, 1895. - 212 p. ; 16 cm.

BP 95 CIRCOLANTE 136
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 10(?)
2542105 CUB0237053
Il *delitto di Maltaverne / versione dal francese della signora G. P. - Modena : Tip. Pont. E Arciv. Dell'immacolata Concezione,  
1887. - 255 p. ; 16 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste. Ser. 10 ; 3)

BP 94 CIRCOLANTE 137
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. -
2542099 VIA0287869
*Monica, o La figlia del Calvinista / di R. de Navery ; riduzione dal francese [di] Francesco Bricolo. - 3. ed. - Treviso : Prem.  
Stab. Tip. a vapore Ist. Turazza, 1900. - 152 p. ; 17 cm.

BP 93 CIRCOLANTE 138
Tipo circolazione: INTERNA
1 volmume. - Inventario precedente 111.
2542079 UM10095066
Le *avventure di un missionario in Cina : memorie di mons. Luigi Moccagatta ... / raccolte per cura del p. Giovanni Ricci. -  
Modena : tip. pontificia ed arcivescovile dell'Immacolata Concezione, 1909. - 300 p. : ill. ; 16 cm.

BP 69 CIRCOLANTE 140
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
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2541407 TO01243276
*Margherita Pusterla : racconto / Cesare Cantu. - Napoli : Salvatore Romano, 1905. - V, 390 p. ; 20 cm.

BP 225 CIRCOLANTE 141
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
1476566
*Monica ; Un *santo : romanzi / Paolo Bourget. - Milano : Guido Mantegazza, [s. d.] - 248 p. ; 19 cm(*Biblioteca romantica  
moderna ; 12)

BP 148 CIRCOLANTE 141
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 5, 39.
2543779 VIA0288250
*Novelle, favole, lettere / Gaspare Gozzi. - Milano : Scuola tipografica Artigianelli, [impr. 1903]. - 220 p. ; 20 cm

BP 212 CIRCOLANTE 142
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 9, 15.
2549257 MIL0678571
2 / Ugo Mioni. - Monza : Artigianelli, 1900. - 151 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2549254 CUB0457308 *Raccolta di novelle intrecciate su vite di santi. - Monza : Tip. Artigianelli. - v. ; 20 cm.  
((L. 3. 

BP 213 CIRCOLANTE 143
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2549258 MIL0678574
3 / Ugo Mioni. - Monza : Artigianelli, 1900. - 166 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2549254 CUB0457308 *Raccolta di novelle intrecciate su vite di santi. - Monza : Tip. Artigianelli. - v. ; 20 cm.  
((L. 3. 

BP 214 CIRCOLANTE 144
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 161, 102.
2549259 TSA1354979
4 / Ugo Mioni. - Monza : Artigianelli, 1900. - 147 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2549254 CUB0457308 *Raccolta di novelle intrecciate su vite di santi. - Monza : Tip. Artigianelli. - v. ; 20 cm.  
((L. 3. 

BP 215 CIRCOLANTE 145
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedenti 158
2549260 TSA1354986
6 / Ugo Mioni. - Monza : Artigianelli, impr. 1901. - 143 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2549254 CUB0457308 *Raccolta di novelle intrecciate su vite di santi. - Monza : Tip. Artigianelli. - v. ; 20 cm.  
((L. 3. 

BP 15 CIRCOLANTE 146
Tipo circolazione: LIBERA
1 volume. - Inventario prec. 9.
665295 TO01082643
*Racconti delle feste / Francesco Coppee ; traduzione dal francese del sac. Cesare Correngia. - Milano : Scuola tip.  
Artigianelli, 1904. - XI, 168 p. ; 20 cm.

BP 14 CIRCOLANTE 147
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario prec. 201
2537051 RML0108791
*Novelle postume / Antonietta Klitsche de la Grange. - Milano : Casa ed. Pro Familia, 1925. - 143 p. ; 20 cm.(*Per tutti ; 8)

BP 31 CIRCOLANTE 150
Tipo circolazione: INTERNA
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1 volume. - Inventari precedente 221, 108.
2539587 LO10872868
L'*uomo invisibile / d. Illemo Camelli. - Brescia : Queriniana, 1918. - 174 p. : ill. ; 19 cm.

BP 13 CIRCOLANTE 151
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 148
2537046 CUB0651168
*Novelle / Sofia Vaggi Rebuschini. - Milano : Libreria editrice milanese, 1913. - 310 p. ; 20 cm. ((L. 3

BP 12 CIRCOLANTE 152
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 70.
2537030 CUB0466459
*Incompreso / Fiorenza Montgomery ; nuova versione italiana di Emilia Franceschini ; disegni del pittore Cipriano Mannucci. -  
Firenze : A. Salani, 1919. - 229 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca Salani illustrata)

BP 11 CIRCOLANTE 153
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume .- Inventario precedente 19.
2537020 BIA0017898
*Due prati ed altre novelle / Enrico Sienkievicz ; tradotte dal Polacco da Alessandra Frankestein. - Milano : L. F. Cogliati,  
1910. - 184 p. ; 18 cm.

BP 386 CIRCOLANTE 154
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Copia mutila del frontespizio. - Inventari precedenti 190, 39.
664781 LO10872829
*Peterlicchi l'inventore / d. Illemo Camelli. - Brescia : Tip. e Libreria Ed. Queriniana, 1914. - 206 p. : ill. ; 19 cm.

BP 71 CIRCOLANTE 155
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 78.
2541495 BVE0405475
*Leone il muratore : racconto / Antonietta Klitsche de la Grange. - Milano : Antonio Bietti e C., 1907. - 159 p. ; 17 cm.

BP 38 CIRCOLANTE 156
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 28.
2539974 CUB0131455
Il *senso della morte / Paolo Bourget ; versione di Leopoldo Cassis. - Milano : R. Ghirlanda, 1916. - 332 p. ; 19 cm.

BP 61 CIRCOLANTE 157
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 198, 14.
2384593 LO11243308
Lo *scoiattolino di mammina / Olga Malaguzzi Antonelli. - Brescia : Queriniana, 1921. - 189 p. : ill. ; 18 cm.

BP 226 CIRCOLANTE 160
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 187
2550454
*[Racconti / a cura di Francesco Bricolo]. - [S.l. : s.n., 189?]. - 252 p. ; 16 cm

BP 115 CIRCOLANTE 161
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 12
2542667 MOD0282675
*Tre racconti / prima versione dal francese [di] Francesca Curci Sofio. - Modena : Immacolata Concezione, 1875. - 169 p. ; 15  
cm. ((Contiene: Il signore e la signora di Baudricourt : racconto / per Della Rochere ; Un voto : racconto / [di] Chiara Chanel.
(*Collezione di letture amene ed oneste ; 106)

BP 221 CIRCOLANTE 162
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2550389
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La *carrozza del vecchio Matteo . La Venerabile Maria Cristina di Savoia ... [etc.]. - [S.l. : s.n.] ; Napoli ; Stabilimento  
Tipografico del Paese, [1917, 1898]. - 136, 108 p. ; 16 cm.

BP 64 CIRCOLANTE 163
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. -
2541354 VIA0287664
La *fanciulla rapita / versione dal francese della signora G. P. Di Padova. - Modena : Tip. Pont. e arciv. dell'immacolata  
concezione, 1902. - 279 p. ; 16 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 267)

BP 228 CIRCOLANTE 165
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2550487
[La *vigilia di Natale]. - 1 v. ; 15 cm

BP 389 CIRCOLANTE 166
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2559991
*Boers e Cafri ; *Quarto comandamento. - Torino : Tip. M. Artale, 1906. - 180, 114 p. ; 15 cm. ((Volume composto da due libri  
rilegati. - In primo libro è mutilo del frontespizio. - Sul frontespizio: Romanzo estratto dall'Italia reale-corriere nazionale

BP 387 CIRCOLANTE 168
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Copia mutila del frontespizio.
2559686 LO11257701
*Marcellina : racconto contemporaneo / traduzione italiana di Ugo Flandoli. - Modena : Tip. pontificia ed arcivescovile  
dell'Immacolata Concezione, 1900. - 239 p. ; 16 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste. Ser. 15 ; 258)

BP 46 CIRCOLANTE 169
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2540028 PBE0026532
Il *paradiso : pensieri ed esempi. - 3. ed. - Torino : Tip. e libr. S. Giuseppe degli Artigianelli, 1903. - 256 p. ; 16 cm

BP 63 CIRCOLANTE 171
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2541341 MOD0281475
*Laura dei Bonaventura in Torre de' Specchi : racconto storico del secolo 17. - Modena : Tip. dell'Imm. Concezione ; Roma :  
G. Bencivenga ; Venezia : G. B. Merlo, 1864. - 333 p. ; 17 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 37/38)

BP 6 CIRCOLANTE 172
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario prec. 46.
2536987 VIA0286833
Il *proscritto / di A. Devoille. - 3. ed. - Trento : Tip. G. B. Monauni, 19?. - 248 p. ; 16 cm. (In testa al frontespizio: Fancesco  
Bricolo; riduzione dal francese

BP 5 CIRCOLANTE 174
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume (inventario precedente 97)
2534700 CUB0556484
*Tebaldo o Il trionfo della carità : storia corsa / de La Rochere ; versione dal francese di Alfonso Maria Galea. - Modena :  
Immacolata Concezione, 1888. - 236 p. ; 15 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 184)

BP 74 CIRCOLANTE 175
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 48.
2541520 BIA0017565
La *dottoressa / Carlo De Vitis ; versione dal francese di Oscar Ulm. - Milano : Casa editrice Pro Familia, 1920. - 158 p. ; 18  
cm.

BP 53 CIRCOLANTE 176
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Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 50.
2540139 VIA0287388
*Viatrice : racconto / F. Bricolo. - Verona : Tip. Vescovile G. Marchiori, 1909. - 178 p. ; 17 cm

BP 211 CIRCOLANTE 177
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 177
2549253 RAV1782073
Le *mie prigioni / Silvio Pellico. - Ed. popolare. - Faenza : Ufficio della rassegna Idea nova, 1897 (Brisighella : E. Servadei). -  
190 p. ; 18 cm.

BP 197 CIRCOLANTE 178
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2548294 LO11082495
1 / Arnaldo Fusinato. - Piacenza : Tip. Ghelfi Costantino, 1921. - 253 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2548291 LO11082493 *Poesie complete / Arnaldo Fusinato. - Piacenza : Tip. Ghelfi Costantino. - v. ; 17 cm. 

BP 116 CIRCOLANTE 180
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 44.
2542669 MOD0281438
*Maria Vetturi : storia popolare / di Luigi Stella. - Modena : Immacolata Concezione, 1860. - 186 p. ; 15 cm.(*Collezione di  
letture amene ed oneste ; 4)

BP 18 CIRCOLANTE 182
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario prec. 15
2537077 CUB0099911
I *casi di un commesso viaggiatore / di G. de Beugny d'Hageure ; versione dal francese, con licenza dell'autore, per Alfonso  
Maria Galea. - Modena : Immacolata Concezione, 1892. - 295 p. ; 15 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 206)

BP 17 CIRCOLANTE 183
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario prec. 1
2537072 BIA0010670
Le *donne cristiane dei primi tempi / Racconti ridotti dal francese da Giuseppe Cuoghi. - Modena : Tip. Pontificia ed  
Arcivescovile, 1885. - 242 p. ; 17 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste)

BP 81 CIRCOLANTE 190
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 5, 191(?)
2541991 CUB0520787
La *principessa Maura di Toledo / imitazione dal Tedesco. - Modena : Tip. Pont. Ed Arciv. Dell'imm. Concezione, 1891. - 173  
p. ; 16 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 204)

BP 390 CIRCOLANTE 191
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 16.
2559994 TO01368503
2. - Modena : Tip. pontificia ed arcivescovile dell'Immacolata concezione, 1901. - 297 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2550363 TO01368343 *Brancadoro : racconto dei tempi nostri / tradotto dal francese dall'avv. Ugo Flandoli. -  
Modena : Tip. pontificia ed arcivescovile dell'Immacolata concezione. - v. ; 15 cm. 

BP 23 CIRCOLANTE 193
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 22.
2539514 RAV1956090
*Maddalena o eroismo d'amor figliale : racconto storico / della contessa della Rochère ; versione dal francese di madamigella  
Franceschina Sofio. - Modena : Tip. pontificia ed arcivescovile dell'Immacolata Concezione, [1874]. - 127, 56 p. ; 17 cm.  
((Segue con proprio front.: Una nuova sconfitta dei liberi pensatori ...(*Collezione di letture amene ed oneste ; 98)

BP 139 CIRCOLANTE 194
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Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 120
2543116 MOD0282673
*Olimpia, o La vittima dell'imprudenza : racconto / di F. D. Tommasi. - Modena : Tip. Immacolata Concezione, 1875. - 195 p. ;  
15 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 105)

BP 32 CIRCOLANTE 198
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 128
2539600 MOD0282989
L' *angelo d'Italia, ossia il Gonzaga / per Boucharin ; versione di Pietro Bazetti. - Modena : Immacolata Concezione, 1891. -  
160 p. ; 15 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste)

BP 89 CIRCOLANTE 199
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 93.
2542036 TO00691396
*Roma nel quarto secolo. - Modena : Tip. pontif. ed arcivescovile dell'Imm. Concezione, 1887. - 210 p. ; 16 cm.(*Collezione di  
letture amene ed oneste ; 178)

BP 10 CIRCOLANTE 200
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventaio prec. 121.
2537014 CFI0497984
*Pier dalle Vigne : racconto storico / Mattia Hohler ; versione dal tedesco di Domenico Panizzi. - Modena : Tip. Pont. e arciv.  
dell'immacolata concezione, 1892. - 339 p. ; 16 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 25., 210)

BP 62 CIRCOLANTE 202
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 103.
2541336 MOD0282852
L' *incognito, ovvero Una morale guarigione / racconto di E. P. - Modena : Immacolata Concezione, 1885. - 232 p. ; 15 cm.
(*Collezione di letture amene ed oneste ; 169)

BP 8 CIRCOLANTE 203
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 63
898406 MOD0281609
*Memorie di un angelo custode : racconto preceduto da un'introduzione sugli angeli / versione [di] Pietro Bazetti. - Modena :  
Immacolata Concezione, 1864. - 225 p. ; 15 cm.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 41)

BP 114 CIRCOLANTE 207
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 112
2542663 CUB0479483
Il *prete dalla veste insanguinata / [riduzione di] Fr. Bricolo. - Seconda edizione. - Bologna : Tip. Pont. Mareggiani, 1902. - 243  
p. ; 16 cm.

BP 45 CIRCOLANTE 209
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 56, 114.
2540022 IEI0240637
*Avvertenze per l'emigrante italiano nel Belgio e nell'Olanda / Guida compilata da G. De Michelis. - Roma : Coop. Tip.  
Manuzio, 1910. - 123 p. : 2 c. geogr. ; 19 cm. ((In testa al front. : R. Comissariato dell'Emigrazione

BP 35 CIRCOLANTE 212
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedente 53, 169.
2539654 CUB0363271
*Legge comunale e provinciale : testo completo commentato ed illustrato nelle disposizioni che si riferiscono alle elezioni  
amministrative con le circolari e le istruzioni del Ministero dell'interno. - Roma : Tip. della Camera dei Deputati, [1914?]. - VIII,  
234 p. ; 19 cm. ((La data si desume dall'interno della pubbl.(*Manuali pratici legislativi ; 3)

BP 100 CIRCOLANTE 212
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Esemplare mutilo del frontespizio
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2542525 UBO3314510
*Vita di Tomaso Grossi / [Rodolfo Paravicini]. - [S.l. : s.n., 187.?]. - XVI, 418 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 24 cm. ((Tit.  
dell'intitolazione. - L'A. a p. XVI. - Contiene il front. dell'opera: Marco Visconti, romanzo storico di Tommaso Grossi, Milano,  
1875.

BP 16 CIRCOLANTE 213
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 72, 97.
2234768 CUB0619145
*Acqua ed aria, ossia La purezza del mare e dell'atmosfera fin dai primordi del mondo animato : conferenze. - Nuova edizione  
/ per cura di Alessandro Malladra. - Torino : Soc. Ed. Internazionale, 1921 (Scuola Tip. Salesiana). - XI, 536 p. : ill. ; 18 cm

BP 156 CIRCOLANTE 214
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2543832 TO00831619
*Fabiola, o La Chiesa delle catacombe / del cardinale Wiseman. - 6. ed. illustrata. - Torino : Tipografia e libreria salesiana,  
1898. - XXXII, 604 p. ; 25 cm.

BP 143 CIRCOLANTE 217
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 4, 61
1623442 CUB0457164
*Girolamo Savonarola : racconto storico / Ugo Mioni. - Torino : Libr. Ed. Internazionale Della S. A. I. D. Buona Stampa, 1914  
(Scuola Tip. Salesiana). - 233 p. ; 19 cm.(*Letture amene ed educative ; 110)

BP 144 CIRCOLANTE 218
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 113, 142.
2543761 PUV0832751
\1! / di mons. Baunard. - Torino : Libreria Salesiana, 1904. - 314 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1735147 PUV0832749 Il *dubbio e le sue vittime nel secolo presente / di mons. Baunard ; versione sulla ottava  
edizione francese del sac. Basilio Parasiliti. - Torino : Libreria Salesiana, 1904. - 2 v. ; 19 cm. 

BP 149 CIRCOLANTE 221
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 8. - Sul frontespizio nota di possesso: Biblioteca Circolante Cattolica Lozzo di Cadore.
2543785 UBO1089935
*Igiene sociale / Emilio Duclaux ; prefazione e note del dott. Costanzo Einaudi. - Torino : Fratelli Bocca, 1905. - XIX, 299 p. ;  
20 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 110)

BP 142 CIRCOLANTE 222
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - 3. ed, ma ristampa inalterata. - Inventari precedenti 13, 7
2269091 CUB0260623
Le *meraviglie dell'istinto negli insetti : brani scelti estratti dai Ricordi Entomologici e storie inedite della lucciola e del bruco del  
cavolo / J. Henri Fabre ; traduzione di Enrico Somaré ; 3 incisioni, 16 tavole fuori testo dalle fotografie di Paul H. Fabre. -  
Milano : Sonzogno, [1916?]. - 238 p., 16 c. di tav. : ill. ; 21 cm

BP 145 CIRCOLANTE 224
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 39.
2543765 LIA0021258
Il *ritorno dell'Aretusa / Enrico Castelnuovo. - Milano : Baldini e Castoldi, 1913. - 329 p. ; 19 cm.

BP 150 CIRCOLANTE 225
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - 2. ed., ma rist. inalterata. - Inventari precedenti 67.
2543096 CUB0076355
Una *rovina per la via : romanzo / Spartaco Bassi. - Seconda edizione, con prefazione di mons. g. D. Pini. . - Milano : Libr.  
Popolare Italiana, Volonteri e C., 1920 (Treviglio, Tip. Azione Giovanile). - III, 309 p. ; 18 cm.

BP 151 CIRCOLANTE 227
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 134, 33. - Nota di possesso: Biblioteca Circolante Cattolica Zoldo Alto
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2543799 LO10344539
*Animali celebri / Eugenio Muller. - Milano : Treves, 1897. - 324, [3! p. : ill. ; 25 cm.

BP 159 CIRCOLANTE 228
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 108, 67.
1893934 CAG0064195
8: La *Spagna nella vita italiana durante la Rinascenza / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1917. - VIII, 291 p. ; 22 cm.

BP 67 CIRCOLANTE 232
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2541386 NAP0181437
Il *contravveleno religioso : lettere ad uno studente d'universita, utilissime anche alle signorine istruite / Alessandro Gallerani. -  
2. ed. - Modena : tip. pontificia ed arcivescovile dell'imm. Concezione, 1902. - 632 p. ; 18 cm.

BP 172 CIRCOLANTE 239
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 48.
2547760 NAP0243723
*Avvertenze per l'emigrante italiano nei Paesi Balcanici (Bulgaria, Grecia , Montenegro, Serbia, Turchia d'Europa) e in  
Rumania / guida compilata da G. De Michelis. - Roma : Coop. tipografica Manuzio, 1910. - 181 p. : 1 c. geogr. ; 18 cm. ((In  
testa al front.: R. Commissariato dell'Emigrazione.

BP 173 CIRCOLANTE 240
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 68.
2547760 NAP0243723
*Avvertenze per l'emigrante italiano nei Paesi Balcanici (Bulgaria, Grecia , Montenegro, Serbia, Turchia d'Europa) e in  
Rumania / guida compilata da G. De Michelis. - Roma : Coop. tipografica Manuzio, 1910. - 181 p. : 1 c. geogr. ; 18 cm. ((In  
testa al front.: R. Commissariato dell'Emigrazione.

BP 177 CIRCOLANTE 241
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 74, 81.
2547813 TO01145708
2 / per G. B. F. Descuret. - Napoli : G. Lubrano, 1899. - 239 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2449330 TO00991877 La *medicina delle passioni ovvero le passioni considerate relativamente alle malattie,  
alle leggi ed alla religione / per G. B. F. Descuret ; tradotta ed annotata dal padre Numa-Pompilio Tanzini. - Napoli : G.  
Lubrano. - v. ; 20 cm. 

BP 178 CIRCOLANTE 243
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 14, 38.
2547815 RAV0229668
I *devastatori : racconti sugli insetti nocivi all'agricoltura / J. Henri Fabre ; traduzione di Enrico Somare. - 2. ed. - Milano :  
Sonzogno, stampa 1920. - 234 p., 16 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BP 181 CIRCOLANTE 248
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 170
2547862 VIA0289153
Un *esilio : romanzo storico / di Giovanna L'Ermite ; seguito da Una sfida al duello. - Brescia : Tip. Editrice Queriniana, 1916. -  
156 p. ; 20 cm.

BP 223 CIRCOLANTE 250
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2547851 VIA0289149
*Due educazioni : racconto / di Cesaria Farrenc ; traduzione libera [di] Francesco Bricolo . Fior di neve Fior d'ombra ; di R. De  
Navery. - Treviso : Prem. Stab. Tip. Ist. Turazza, 1894. - 133, 106, 65 p. ; 15 cm.

BP 196 CIRCOLANTE 252
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
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2548230 TO01385381
[Volume 1]. - Milano : Casa editrice pro familia, 1920. - 208 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2548232 VIA0289241 L'*impresa / Pierre L'Ermite ; versione dal francese di Oscar Ulm. - Milano : Casa editrice  
pro familia, 1920. - 2 v. ; 19 cm. 

BP 158 CIRCOLANTE 255
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Esemplare mutilo del frontespizio. - Inventari precedenti 285
2544266 MOL0087382
I *miei ricordi / Massimo D'Azeglio. - Nuova ed. - Napoli : F. Bideri, 1912. - VI, 352 p. ; 19 cm.

BP 161 CIRCOLANTE 255
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 30
2544307 PUV1313319
Il *regno della bestia / Adolfo Retté ; versione di Leopoldo Cassis. - 2. ed. riveduta. - Parma : Buffetti, pref. 1908. - 185 p. ; 19  
cm

BP 165 CIRCOLANTE 256
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 177
2544342 VIA0288367
*Amore e fede : romanzo / riduzione dal francese. - Brescia : Tip. e Libreria editrice Queriniana, 1912. - 312 p. ; 18.

BP 384 CIRCOLANTE 256
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti: 27, 178.
2559655
Il *Galantuomo : almanacco popolare illustrato per l'anno 1914. - Torino : Libreria ed. Int. della S.A.I.D, 1914. - 197 p. ; 15  
cm. ; *Vita di S. S. Leone 13 : esposta ad esempio del vivere famigliare civile e religioso / pel sac. Giuseppe Riberi - Torino :  
Tipografia e libreria salesiana, 1888 - 206 p. ; ill. ; 15 cm.

BP 162 CIRCOLANTE 257
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
169671 RAV0280686
L'*ebreo attraverso i secoli e nelle questioni sociali dell'eta moderna / Giuseppe Panonzi. - Treviso : Ist. Mander, 1898. - V,  
480 p. ; 19 cm.

BP 160 CIRCOLANTE 258
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 12.
2544301 BA10019506
*Saper soffrire! / Francesco Coppee ; versione di Leopoldo Cassis. - 4. ed. / con l'articolo commemorativo di Enrico Lavedan.  
- Treviso : Luigi Buffetti, pref. 1908. - XVII, 170 p. ; 20 cm.(*Collezione Buffetti ; 1)

BP 163 CIRCOLANTE 260
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2544322 VIA0288365
*Scettico : romanzo / Henri Ardel ; prima versione libera italiana di Z. M. - Milano : Libreria Editrice G. Mantegazza, 1908. -  
196 p. ; 19 cm.

BP 164 CIRCOLANTE 261
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 51, 32
2544329 VIA0288366
*Elementi di mineralogia per uso dei licei, degli istituti tecnici e delle scuole d'agricoltura / G. Tuccimei. - 2. ed. notevolmente  
modificata. - Roma : Società Editrice Dante Alighieri, 1909. - VII, 340 p. : ill. ; 21 cm.

BP 391 CIRCOLANTE 262
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Esemplare mutilo del frontespizio
2560002 LO11239510
*Senza famiglia / Ettore Malot ; disegni del pittore Adriano Minardi. - Firenze : Salani, 1919. - 558 p. : ill. ; 20 cm.
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BP 174 CIRCOLANTE 263
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2547776 CUB0285940
*Cercando la via : libro per le giovinette Francesca Fiorentina. - Torino : Libreria editrice internazionale, [1914?]. - 323 p. : ill. ;  
20 . ((La data si ricava delle tavole illustrate

BP 166 CIRCOLANTE 264
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2547735 LO10740877
La *scadenza / Paul Bourget. - Roma : M. Carra & C. di Luigi Bellini, 1922. - 128 p. ; 16 cm.(*Raccolta novissima di novelle e  
romanzi italiani e stranieri ; 18)

BP 167 CIRCOLANTE 265
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 49.
2547737 CUB0323674
*Manuale degli affari, indispensabile agli avvocati, notai, ingegneri, geometri, Ragionieri, impiegati, amministratori, industriali,  
commercianti, esercenti, proprietari di case e di terreni, ecc. / G. Edoardo Grasso, Luigi Scalabrini. - 4. ed. - Varese : Arti  
Grafiche Varesine, 1912. - X, 16, 427 p. ; 17 cm.

BP 224 CIRCOLANTE 266
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Esemplare mutilo del frontespizio
2550428 CUB0354610
Un *racconto del guardiano del cimitero. - Milano : Tip. Casa Edit. Guigoni, 1896. - 284 p. ; 17 cm(*Collezione di romanzi  
storici e morali di Antonietta Klitsche de La Grange ; 24)

BP 168 CIRCOLANTE 267
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 142, 54.
2547740 SIP0369434
Il *navicellajo del Tevere : racconto storico / Antonietta Klitsche de La Grange. - Milano : A. Bietti, 1903. - 158 p. ; 18 cm

BP 175 CIRCOLANTE 268
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Riporta il timbro: Consorzio Nazionale per Biblioteche.
178477 RAV0757563
*In esilio con un piccolo profugo / Maria Ferraris. - Milano : Nugoli, [19..]. - 207 p. ; 19 cm.(*Primule)

BP 169 CIRCOLANTE 270
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 176, 124
2547744 TO01132176
*Avventure di tre orfanelli / Raoul de Navery ; traduzione libera [di! Francesco Bricolo. - 4. ed. - Brescia : Queriniana, 1913. -  
284 p. : ill. ; 19 cm.(*Letture amene ed oneste ; 48)

BP 186 CIRCOLANTE 273
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 178, 69.
2547888 VIA0289163
*Senza madre : pietosa storia / riduzione dal francese [di] Francesco Bricolo. - Brescia : Tipografia e libreria editrice  
Queriniana, 1914. - 246 p. ; 19 cm.

BP 184 CIRCOLANTE 277
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Rilegato con: Teatro per burattini: spera di sole : commedia in due atti.
2547878 LO11016115
Le *rovine in fiore / Guy Chantepleure ; traduzione di Antonietta Pravettoni. - Milano : G. Mantegazza, [19..!. - 254 p. ; 19 cm.

BP 183 CIRCOLANTE 284
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
664913 CUB0061205
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I *miei ricordi / Massimo d'Azeglio. - Nuova ed. - Sesto S. Giovanni : Casa Ed. Madella, 1908 (A. Barion). - 368 p. ; 19 cm.

BP 185 CIRCOLANTE 285
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 64.
2547883 BIA0017570
*Sotto la sferza dell'usuraio : romanzo / E. Coscience. - Milano : Società Editrice Pro Familia, 1913. - 304 p. ; 18 cm.

BP 202 CIRCOLANTE 286
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventari precedenti 37.
1742871 IEI0138966
*Gioventù sana : profili. - Torino : Libreria editrice internazionale della SAID Buona Stampa, 1917. - 315 p. : ritr. ; 17 cm.

BP 210 CIRCOLANTE 287
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 51.
2548396 CUB0671516
*Vittorio, o Roma nei primi tempi del cristianesimo / versione libera dal francese di Temistocle Montenovesi. - Torino : Libr. Ed.  
Internazionale, Della S. A. I. D. Buona Stampa, 1914. - 215 p. : ill. ; 18 cm

BP 209 CIRCOLANTE 288
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2548390 LO11466088
*Irene Olette : la via della salvezza : romanzo / di Enrico Lavedan ; versione di Leopoldo Cassis. - Milano : Volonteri & C.,  
[dopo il 1896!. - 452 p. ; 18 cm.

BP 201 CIRCOLANTE 290
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 130
2548311 CUB0633631
Il *fantasma della Badia / di Luciano Thomin ; riduzione dal francese di Francesco Bricolo. - Quarta edizione. - Bologna : Tip.  
Pont. Mareggiani, 1902. - 208 p. ; 16 cm.

BP 198 CIRCOLANTE 291
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2548295 LO11082496
2 / Arnaldo Fusinato. - Piacenza : Tip. Ghelfi Costantino, 1921. -286 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2548291 LO11082493 *Poesie complete / Arnaldo Fusinato. - Piacenza : Tip. Ghelfi Costantino. - v. ; 17 cm. 

BP 206 CIRCOLANTE 293
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2548368 VIA0289264
*Martiri del dovere / di R De Navery ; riduzione dal francese [di] Francesco Bricolo. - 3. ed. - Treviso : Prem. Stab. Tip. a  
vapore Ist. Turazza, 1900. - 189 p. ; 16 cm.

BP 207 CIRCOLANTE 294
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume.
2548371 TO01795309
*Annetta ; Beatrice / racconti del canonico Cristoforo Schmid. - Milano : Libreria di educazione e d'istruzione P. Carrara,  
stampa 1888. - 95 p., [1! c. di tav. : ill. ; 16 cm.(*Biblioteca pei fanciulli ; 29)

BP 208 CIRCOLANTE 296
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
2548379 RAV1938409
*Ettore Fieramosca, o La disfida di Barletta / racconto di Massimo D'Azeglio. - 4. ed. milanese / riveduta e ritoccata dall'autore.  
- Milano : Borroni e Scotti, [1847]. - 311 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm. ((Sul front. ritratto dell'A. - Data di un altro front. inciso che  
precede.

BP 204 CIRCOLANTE 297
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Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 149.
2548346 MOD0283064
1 / racconto di Sarina Umili. - Modena : Immacolata Concezione, 1895. - 261 p.(*Collezione di letture amene ed oneste ; 223)
FA PARTE DI
Libro moderno 2548345 MOD0283063 Le *due sorelle, ossia La dominazione inglese nell'India / racconto di Sarina Umili. -  
Modena : Immacolata Concezione. - v. ; 15 cm. 

BP 203 CIRCOLANTE 299
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume. - Inventario precedente 169.
2548340 TO00710226
La *rosa del carmelo ossia Santa Teresa di Gesù : cenni intorno la sua vita in occasione del 3. centenario della preziosa sua  
morte / pel sacerdote D. Giovanni Bonetti. - Torino : tipografia e libreria salesiana, 1882. - XXIV, 332 p. ; 14 cm.

BP 216 CIRCOLANTE 304
Tipo circolazione: INTERNA
1 volume
663784 RMR0001004
La *storia dei papi / di sua eminenza il cardinale Hergenrother. - Milano : Carlo Aliprandi, stampa 1898. - 266 p. : ill. ; 30 cm.  
((Illustrata con 258 ritratti di pontefici da s. Pietro a Leone 13. - Trad. italiana dall'originale tedesco.

Totali complessivi
Totale inventari: 193
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